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                       ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
Θέμα: Άρση Επικινδυνότητας κόμβου Τ.Κ Ανεμώτιας στον Οδικό άξονα Καλλονής-Σιγρίου 
Λέσβου. 
 
Κύριε Υπουργέ 
Στη Νήσο Λέσβο εκτελείται με την Επίβλεψη και ευθύνη της Γενικής Διεύθυνσης 
Συγκοινωνιακών Υποδομών του Υπουργείου σας ,το έργο "Κατασκευή -Αναβάθμιση οδικού 
άξονα Καλλονής-Σιγρίου Λέσβου." 
Κατά την τωρινή φάση κατασκευής αναδείχθηκε παράλειψη της Μελέτης Η/Μ εργασιών, 
που δυστυχώς δεν εντοπίστηκε ούτε από τον έλεγχο και έγκρισή της από τις Υπηρεσίες του 
Υπουργείου σας. 
Αυτή συνίσταται σε παράλειψη οδοφωτισμού του κόμβου της Τ.Κ. Ανεμώτιας σε αντίθεση 
με όλους τους υπόλοιπους οκτώ(8) στον αριθμό κόμβους του οδικού άξονα. 
Στον συγκεκριμένο κόμβο υπάρχει πυκνή ομίχλη τους χειμερινούς μήνες, αλλά και υψηλή 
κίνηση τους καλοκαιρινούς, χαρακτηριστικά που καθιστούν επικίνδυνο σημείο τον 
παραπάνω κόμβο δυστυχώς σε έναν νεοκατασκευασμένο οδικό άξονα. 
Το γεγονός έχει προκαλέσει την δικαιολογημένη διαμαρτυρία των κατοίκων της Τοπικής 
Κοινότητας όπως αποτυπώνεται στην υπ΄ αρ.3/2023 ομόφωνη απόφαση του Τοπικού 
Συμβουλίου στην οποία δυστυχώς οι Υπηρεσίες του Υπουργείου δεν επέδειξαν το ανάλογο 
ενδιαφέρον και την προσοχή ως όφειλαν. 
Η Άρση της Επικινδυνότητας του κόμβου με την προσθήκη του ηλεκτροφωτισμού του είναι 
Επιβεβλημένη για να μην θρηνήσουμε ανθρώπινες ζωές σε καινούργιο οδικό έργο. 
Τούτο μπορεί να γίνει με μικρής κλίμακας τοπική τροποποίηση-συμπλήρωση της Η/Μ 
Μελέτης ,η οποία δεν επηρεάζει και τους εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους 
Κατόπιν των ανωτέρω Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
1.Προτίθεται να δώσει Εντολή στην υπ’ αυτόν αρμόδια Γενική Διεύθυνση ώστε να δοθεί 
λύση στα πλαίσια της Υφιστάμενης Εργολαβίας του Έργου, είτε από τον κωδικό των 
απρόβλεπτων δαπανών της παρούσας εργολαβικής  Σύμβασης είτε με συμπληρωματική 
πίστωση ,ώστε να παραδοθεί το έργο ολοκληρωμένο και χωρίς κινδύνους στους κατοίκους 
της Λέσβου; 
2.Εάν τούτο δεν είναι εφικτό τι άλλες ενέργειες προτίθεται να κάνει για την αναμφισβήτητη 
άρση της παραπάνω επικινδυνότητας. 
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